

## Sukorói mozaik



Nádvégta a kistórnál



Kirándulás az Anglika-forráshoz



Fiatalkák a horgászklubon



Idő járna jól



Sportegyesületi kirándulás - Alsótorn



Horgász Egyesület - alapítók



Tavaszi séta



Külváros napja - kék lo 140 ellen



Hálóközpénz Kajászőlő - mint ha a virágnál?



Föld napja - kislátás



Föld napja - beültetés



Föld napja - kislátás



# Sukorói Panoráma Magazin

Rólunk, nekünk...

IDŐSZAKOSAN MEGJELENŐ MAGAZIN • 2010 • TAVASZNYÁR



# Sukorói Panoráma Magazin



## Kedves Olvasók!

Újra éljött a nyár, bár az időjárás kapcsán nem sok nyomát látunk neki! A „nyomok” viszont az utcáinkon, a kertjeinkben, a víz a pitecirkóknak sajátos német, kértelen kirokó és nyámkák.

Én nem létezhetek ideán a formálnak, nem is létezhetünk, hiszen metébeben példa nélkül áll a csapadék, a jelenlegi eszlekedések kezverhetlen ledakot hárti mindnyájunk.

Pérsze megoldás mindig van és az is, elhájtjuk a kárunkat, miután együtt érzünk a meg rögökből kúrákat szenvedőkkel az ország legjövedelmesebb részen.

De nézzük a dolgok fejérsen oldalait! Ha nyár, ha Sukorói, akkor az időjárás dacára is a dolgok kulturális programok, és persze kinek-kinek némi nyári szabadság!

A nyár folyamán többet járathatunk, látogathatunk az új szektorok részben a Táncsgárdánál, részben a Horgász Egyesületnél. A táncosok részint pályázati pítvába az országosajzi Rímlemben, míg a horgászok részben a természeteti ismerkednek. Újra megrendezük a kertésztegnépművész kiállításunkat is. A nyár szombatján semet lesz sporttalás lehetőség a „Munkái Velencei-tó” program keretében a focipályán. A református templomban új megrendezés kerülnek a csodiolos komolyozás programok, és szeptemberben együtt ünnepelehetjük majd a szentimánusokat.

A nyár tervezése közben vissza-visszatérve a számos megvalósult tervünk mellett elővettem néhány régi álmunkat és persze új elképzeléseket.

Régi tervünk a Velencei-félsziget, a Képes-ököl által elvett településrészek összekötése a Borostyán utcánáltek összekapcsolásával. A hid váratott magára, hiszen egy hid engedélyes tervünk elkészülte, majd jögrene emelésekor ebből az egyetemes feladatunk. Összintem kiemelt szerepet adtünk az ér, mert a gondolon gazdálkodó ténkményzatként örök dörömmé gyötört beemléket is: Vajon (másképpen) ki ilyen pályázatot egyszer, vagy kapunk-e új pályázati pítvába, vagy önkormányzatunkkal? Sokat kerestünk a pályázati közzététel, de végül maradt az önkormányzatunk, az a híd a nyár folyamán birtokba vehetjük.

Egy másik régi vágyunk a kerékpártúra volt. Ha a tervezési fázisban az önkormányzat, engedélyeztetési folyamat az új, akkor ez a kerékpártúra esetében halmozottan igaz. Számtalan hatóság, hivatal, kért-kéretben szakértő, valamint még a közlekedési előlét rögösztési feladat is gyarapodott az óra bevezetést csapattunk tagjainak halatárának. Sokan és sokat elgondoltunk rajta, de már építünk! Az alapozásból kiemelt nyomvonal ma még több helyen inkább használt egy folyóra, mint útra (pl. a Szarvagy-szigeti bejárónál) Pákozól-félsziget (visszatértem azzal), de amit az időjárás kénytelen fogad beemléket, egy rögtön bevezetést és átadja a kerékpáros és a sétáló közönségnek!

Én az helyen közönségen meg mindazoknak a sukorói földművelőknek is a közreműködésük, akik a közönségen nyomonkövetés szükséges egy-egy néhány metéres sáv gyors átadásával zökkenő mentesbét tették a tervezési- engedélyeztetési folyamatunkat.

Egy felpöccslen az élet minőségét nagyon meghatározza a közbiztonság, így ezen a területén számos előrelépést tesztünk. A társaságunk terén korábban előrelépés a bíróségi kamerarendszer kialakítása. Jelentősebb több dimenziós: ha megpörönt a baj, akkor a felvételest teszi nagy gyorsasággal és hatékonyan, de megpörönt szerepe talán ezen is tükröződik, hiszen a rossz szándékú Sukorói felvevők inkább más, szórakoztatóbb, jócskán tartalmat nem jóné települési veszély útjakat. Összintem reméltem, hogy a vagyonszám elleni és más bűncselekmények is ellenükkel ajándékos beemléket.

Hatékony önkormányzati egyesületünkkel és a helyi vállalkozásokkal, koordinált pályázati tevékenységgel újabb területekhez jutottunk, erősödött településünk szolgáltatási fellege, így is elterelődött válik Sukorói. Rendszeresítettük az utcánkat meg hamarosan a Tavirózsa Egyesület közreműködésével egy áramot adó egyszobás és kerékpáros pihenő, szolgáltató helyi a közönségen, az új játszótér mellett.

Egységsgyűjtő és fejlesztő programjaink fejlesztése céljából, valamint kulturális és hagyományörzést programjaink átírása miatt több pályázatot is benyújtottunk a Tanszabványi Megújulás Operatív program keretében.

Az időjárás dacára is sikeresen befejeztük, az új játszótér felvételét, így már látványban is egy egyszobás-környezet kialakítására. Bár 770 m területtel rendelkező föld, emellett ki a kalendárius környezetet, mégis áll rajta a víz, azonban nagy alatt behullat, az egész éves csapadékmennyiség 50%-át is megfolytat esők után.

Sikeresen mellett számos vannak területet, ahol nem a tervünk szerint haladunk. Ide sorolom, hogy a Kulturális pályázatként esetében lapzártáig (a korábbi biztatás ígérték ellenére) nem született hivatalos válasz, így nem tudunk az eredményről nyilatkozni. Összintem kiemelt szerepet adtunk mégis sikerült majd felújítunk pályázati forrásból, hogy a kulturális életünk közönsége melletti megpörönt. Hasonlóan és régóta küzdünk a Főter megújításán is, eddig ez sem sikerült, saját erőből pedig nemintem vállalkozások tőlük.

Elkészített a felületi programunkat, melyet az időjárás akadályoz. Mivel földalatti, konkrétan újat ültetünk, így a program önkormányzati támogatással folyik majd. Sajnos nagyon nehéz kérésük Sukorón a felületet, a legközelebb örökre a megújításunk köztársasági feladat az áramot adó úde úde zűld felület, de van olyan pályázati lehetőség is, aka a tervet némi támogatással elvise „Önkormányzati társaság” alá bennem, nem társaságokból a hozakint intézett metéltan szakkalál sem.

Sajnálunk tényleg az is, hogy a nagy mennyiségű csapadék megvalósította közönségen. A kármentesítés megtörtént (persze szinte minden helyen előlét kezeltetésünk) és ígért megpöröntünk a megpörönt katasztrófalaphoz. Közönségen megpörönt a károk elhárítását, bár a szükséges anyagok hiányában ez keserves feladat és szűkös megpöröntésűk sorát jelenti.

Azért „ki is fogunk” az időjárás: az egyesületek közreműködésével, a kevés naposütőre tavaszon nagy egyetemes új megpöröntötük Sukorói a hulladékot, életünkét virágokat és lákat és megpörönt nagyon sokan sportban a közbiztonságban.

Aktívunk létezik a nyár programok is. Futtatjuk belsőnap-pítvákat, hogy a nyári Szent Iván éj rendezvényünkön megpöröntésükkel felkötözöttségüket, produkciójukat.

Közönségen mindenkinek, aki aktívunk segíti, hogy a település fejlődjön, épüljön, szépüljön, ösztönzöttünk!

Kívánok minden Kedves Olvasóknak naposütőte nyarat, jó pihenést, gazdag programtervezéssel, érdeklődéssel, tartalmas szórakozással és felajánlhatom életmódot a nyár folyamán!

**Molnár Gábor**  
polgármester



## Tartalomjegyzék



Önkormányzati hírek	4
Országgyűlési választások 2010	4
Március 15. - A Polgármester köszöntője	5
Pályázati sarok	6
Humán Csaladsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat	7
Legújabb Szakértők	7
Iskolai hírek	8
Övodai hírek	8
Egyszeri élel	11
Sukorói Zenei Nyár - 2010	11
Eseménynaptár	12
IV. Sukorói Kortárs Képzőművészeti Alkotói kiállítás	12
Fotókiállítás a Velencei-tó csodiolatos előlétjén	13
Velencei-tó a Természetes Egység	13
Pályázati Hírek - Információk	13
Egyszeri élel - Horgászszarok	14
Egyszeri élel - A Hagyományörző Egyesület elmúlt évéről	15
Egyszeri élel - Polgárér egyesület 2009.évi tevékenységéről...	16
Új Magyarország Port Iroda	17
Szűkösre nevelő programok megvalósítása Sukorói Községben	17
Egyszeri élel - Sukorói Sportbarátok Közhasznú Sportegyesület	18
Egyszeri élel - Tavirózsa Kerékpáros Pihenőhely	19
Egyszeri élel - Sukorói Ifjúsági Önkormányzat Közhasznú Társaság	20
Sukorói ifjú „poéta”...	20
SUKIDANCE, mint Mozgáskultúra - Minőség a kultúrában	21
Hegyi Laura: Az én falum	21
Szent Iván éj Tánctésztávil	22
Hírdetések	23
Mozsik	24

## Önkormányzati hírek

A képviselő-testület **2010. 02. 15-én** tartotta első képviselő-testületi ülését, melyen elfogadta a 2010. évi terv- és költségvetéséről szóló rendeletét. A rendelet szövegét az önkormányzat honlapján olvasható.

Módosította a szociális igazgatóságról és a pénzbeli és természetben nyújtott ellátásokról szóló rendeletét. A rendeletmódosításról a házi segítségnyújtás szolgáltatási díja változott (57 001,- és 85 500,- Ft. közötti /fő jövedelem esetén 330,- Ft./óra; 85 501,- Ft./fő jövedelem fölött 650,- Ft./óra a gondozási díj). A 2009. évi garandálások a természetűi segély összegét, a korábbi 15.000,- Ft.-ról 40.000,- Ft.-ra változtatta azt. A megszorításokkal összefüggésben képviselő-testületünk módosította a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető juttatásokról szóló korábbi rendeletét, e rendelettel csökkentette a korábbi támogatások körét. Ugyanezen az ülésen elfogadta az önkormányzat közfoglalkoztatási tervét, amely a közéleti és közhatalmi munkanélküliség leküzdését, ill. az erre a célra igénybe vett állami források körét szabályozza. Áttekintette és jóváhagyta az oktatási intézmények székhelyi intézményeinek költségvetéseiről szóló rendeletét.

Ugyanezen az ülésen az országgyűlési képviselői választási ciklusához igazodnan megválasztotta a helyi szavazatszámláló bizottság tagjait.

A **2010. március 30-án** ülést a TAMOP 3.2.3/09 című „Építő közösségek”, kézművelődési intézmények az egész életen át tartó tanulásért 2. kör: A köznevelés, a nem formális és informális tanulás szolgáltatás c. pályázati felhívásra pályázatot nyújtott be.

A testület az **április 13-án** megtartott ülésén elfogadta az óvodai házirendjét, mely elfogadta a Velencei Tavi Főbirtokos Kistérségi Társulást által készített Társulati intézkedési- és esélyegyenlőségi tervet. Testületünk tájékoztatót készített és hallgatót meg szem ülésén a Fejér megyei katasztrófavédelemi helyzetéről és tevékenységéről.

**Április 29-én** megtartott ülésen az önkormányzat megalkotta a 2009. évi terv- és költségvetés végrehajtásáról, ellátásáról szóló rendeletét. A 2009. évi garandálások a tervezetnek megfelelően alakult, a tervezett fejlesztési célkitűzések megvalósultak és az intézmények valamint a település működéséhez egész évben biztosított volt.

Szükségessé vált az ez évi költségvetési rendelet módosítása, a fejlesztési célkitűzés közül az idev terüli az elmaradó pályázati forrás hiányában törölni kellett a kulturális tevékenység.

Döntött a civil szervezetek támogatásáról, összesen 430.000,- Ft. összegben.

Sukoré, 2010. május 27.

Vicsek Zsuzsanna jegyző



## Választások

2010. április 11-én az országgyűlési választások első fordulójában a Fejér megyei 4. választási körben **Simon László**, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselő jelöltje elsőgő többséggel kapta meg a felhatalmazást körzetünk képviselőjének. Gratulálunk!

A 4. sz. választókörzetben 1990 óta Fecsi László, az MSZP-színben látta el a körzék képviselőiét. Köszönjük a választókörzetről végző munkáját.



Ajánlódhoz a legnagyobb öröm.  
Legye meg szeretettel,  
Országgi értékes ajánlatok!  
**A Képgalériából.**  
Tükröző csodálatos (pasztell, olaj akvarell)  
Élősten bejarmelésai  
várón az érdeklődőket.

**ANNA Képgaléria**

Örn: Fecsi Anna  
Központunk: Vörösmarty u. 6.  
Tel: 22/788-317  
Mobil: 70-448-0306  
Web: info-anna@hu

## Március 15. - A Polgármester köszöntője

**Tisztelt Sukorói Önképítő Közösség!**

Szeretettel köszöntök mindenkit, kicsit és nagyot, a hagyományos március 15-i ünnepeinkünknél. Ha nem is hihető, de legalább statisztikailag alapon újra tavaszodik, a március közepi csigás időben újra összejönnek a szép történelmi múlok, és az ünnepek szabnak különleges figyelmet érdemlő reformatus templomunk elé.

Büszkék vagyunk erre a napra, hiszen az 1848-49. forradalom és szabadságharc – tiztíz névtől mondták új európai történelem egyik legjelentősebb, legvilágosabb pillanata. Ityeken megállunk egy kicsit, emlékezzünk a múltra és tervezünk a jövőnkre.

**Tisztelt Hallgatóiság!**  
Égy szakmát egyégy ünnepre, ünnepi közönlőre készültök, hogy olvasgatók: a témával kapcsolatos történelmi összefoglalókat, korábbi anyagokat, akkor élt emberek gondolatait az adott eseményről.

Azán válassz az ember egy külsőséget, egy olyan gondolatot, amely esszenciálisan, mintha irányt adna vissza az adott esemény, az adott történelmi gondolat és tett lényegét. Ityeken hiszünk azoknak voltak a korábbi közös március 15-i ünnepeinkben az egység, a szabadság, majd végül a tavalyi évben a hazaszeret.

Az egység volt az első kulcsunknak a közös munka kezdetén, a közös célkitűzésnek érdekében. Együtt kell gondolkodnunk, hogy lehessenek eredmények. Együtt erősek vagyunk. Gondoljunk csak a híres orkény mesékre, Aesopus meséjére az atyai örökségüket kékőri fiskóiról.

Az apa akkor megfogott egy nádszálát és darabokra törté. Azán öngyököt sokat, azok egyégy már nem engedték a nyomásnak. Így kezdünk 2006-ban közösen, ebben a szellemben cselezkünk ma is.

Azán 2008. március 15-én a hazaszeret fogalmát emeltük ki, a forradalom és szabadságharc 160 éves kerek fordulóján. Akkor a korábban megteremtett esélygőhő kibontakozó méltóság szeretését helyeztük előlőre, hiszen ezek az esélygőben megteremtett, nagyon is létező esélygőhő értékek a szűkebb hazánkhoz kötődnek, Sukoróhoz, amelyet szeretünk.

Körüljárunk, hogy igenis lehet szeretni Sukorót gyakorlatban is, az egymás, az emberirányú szeretésével, tisztelésével. Lehet faültetés, az gyermekeknek vers-tanulással az ünnepre. Lehet szeretni a

hazánkat, jelesül itt Sukorót a közösségnek tett dolgokkal, süttő süteménnyel, kalacsal, palacsintával vagy hallal, egy üdüléssel vagy meglocsoló programi virággal is. Hazaszeret a különböző közterem önkéntes szervezése, de akár egy helyi célelő dolgozó egyesülétsé kiöltött egy szalékos nyilatkozattal. Ez is hazaszeret.

2009-ben aztán a szabadság lett a kulcszó. Kétféle megközelítésben gondolkodtunk a szabadságról: szabadsákn lenni vagy látni, mint 1848-ban, szabadsákn lenni az elnyomóitól, 2009-ben pedig a politikai rendszer gyakorlatlól, a külső ráhatástól, a befolyástól, korlátozástól. A másik megközelítésben pedig szabadsákn lenni valamine: szabadsákn a fejlődésre, döntéseink, jövőnk biztosítására, kitűző alakítására.

Ebben a gondolati ívben szerettem volna folytatni az idei évben, megérteni időt a kulcszóit, amely értelemet ad az ünnepek, amely aktuális kihívásokat teremt és amely szerep: programos is az a következő időre.

Március 15-énél az ember logikusan nyúl Kossuthhoz, így került többek között a kezembe a szegediékhöz intézett toborzó beszéde. Csak olvastam, olvastam, de a lelkem beszélt, a pártusok foratás előlense nem tallám benne semmit, amivel napjainkban hiteselem bármilyen fajta lelkesedést lehetne a mai magyar emberben éberesíteni. A mai magyar helyzetben a párhuzam mindösszesen talán az, hogy ma is toborzás van, allandó toborzásokban élünk újában kampányok hívják, de nem mindig annyira nemes célokat próbálnak toborozni bennünket. Hallgatjuk a toborzó beszédeket, immár 20 éve, de talán éppen a körben kiderült igazságtalanság miatt nem tudunk már lelkesedni a „colokért”.

1848 márciusában a ma is oly” szükséges változás radikálisan, azaz gyorsanban és hatékonyabban ment. Pedig nem volt rádiótelefon, fax, internet.

Hol talljuk akkor a kiutat eből a helyzetből? Miként tudjunk a pozitív energiáinkat mégis a kamatoztatni?

Az pozitív válasz, ha úgy tessék AKUT, eből a helyzetből egy helyi közösség számára az hogy itt helyben, itt nálunk igenis hallhatunk hatékonyan. És szeré reménykedhetünk az országos változásban. Ahhoz, hogy addig is haladjunk meg is van mindenképp van hozzá rádiótelefon, internet, fax, és van, és kölcsönben van Sukorói Egység, Szabadság és Hazánk szerete.

## Sukorói Panoráma Magazin

Ezennél kell létrehozni, megfogadni, kitűzőnk egy újabb célt, egy újabb kulcszókat. Egy, a 40-as kulcszókat között szintén kérem helyen állni: ez pedig a Közjó – ma így nevezhetünk: élhetősg.

**Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

Nézünk hát meg együtt, mit is jelenthet helyi szinten a Közjó?

Van óvodánk, iskolánk, széplő tereink. Van új játszóterünk és ha az is érdegi, akkor új is lesz rajta, ha pedig az iskolából, akkor birtokba is vehetik a gyerekek. Reméljük lesz felújított közösségi házunk. Van, és nem is akármilyen szívmelen közösségi életünk, nekünk vannak ünnepeink, van felzabálótal együttléteink, mint például egy jó karácsony, éppen példánk teragp a Sportbarátokkal.

Ma az ország néhez helyzetben van, és nem csak anyagában helyzetben megszorva. Bízunk kell a márciusi értékek mentén leteheség felismerésében, vizgásban, akiket közt munkában, egy új bizalomban. Amíg ez alakul, újra kialakul, addig mi megtesszük ezt helyben, magunknak, magunkért. És reménykedünk az ország szintjén a változásban.

Talán redbontó dolog Nelson Mandelát idézni március 15-én, mondjuk Petőfi vagy Kossuth helyett, de nézzék el ezt most nekem. Annyit okán is, hogy ó az egyik legnagyobb szabadságharcosa az ember történelemnek, így igenis nagyon aktuális az alakja a mai napunknak is.

Nes, Nelson Mandela azt mondta: „A legnagyobb dicsőség nem az, hogy soha nem váltunk kiadókat, hanem az, ha minden helyzetben képesek vagyunk felismerni.”

Ma azért gyűlünk itt össze, hogy emlékezzünk és ünnepeink. Emlékezzünk a Hódolók, meg arra, hogy a szabadság és az egység, a hazaszeret mászda talánunk kincs. Legyen melénk mi Sukorói eház az örökséghez, tegyük hozzá a magunk részét, hogy továbbbáthassuk gyermekeinknek. Ami országban meg nem megy, azt meg tudja tenni az a közösségi Dolgozókat és az országba a közjóért... Közösségem azt közös munkát, egységet, hazaszeretést, szabadságvágyat. Közösségem, hogy íy nagy számban éljünk és meghallgatók!

**Molnár Győző**  
polgármester

**GÉPI FÖLDMUNKÁK**  
**GYORS, PONTOS**  
**HÁZI CSATORNA BEKÖTÉSE, KIVITELEZÉSE**

Alap-, pince-, medence-, csatorna- és árokásás. Bontás, terendezés, toherszállítás.

**06-30-9425-482**

## Pályázati sarak

Önkormányzatunk folyamatosan figyelemmel kíséri a pályázati lehetőségeket alakulásait. Ebben a rovatban tájékoztatjuk Tisztelettel Olvasóinkat, hogy melyek azok a pályázati lehetőségek, amelyekkel élni kívánunk, illetve azok „sorsa” miként alakult.

Pályázati círus	Pályázati szervezet	Program címe	Ígértett összeg (Ft)	Érteklény
„Integrált területi fejlesztés- vagy Helyfejlesztési és tematikus fejlesztés”	Nemzeti Fejlesztési Önkormányzat	„A Velecséni térségi egészségügyi központ fejlesztésének megvalósítása a kórházban – I. ütem”	Pálközd, Sukorói, Velecsé, összesen 400 millió	Nyertes. A beruházás várható befejezése 2013. március 30.
Kompetencia Alapú oktatás, egyenlő hozzáférés	Új Magyarország Fejlesztési Terv Nemzeti Fejlesztési Önkormányzat	Innovatív intézményekben Kompetenciafejlesztés Pálközd, Sukorói Összeállítás	13 997 220,-	Nyertes, megvalósítás alatt
Társadalmi Megújulás Operatív Program 6.1.2	STRATI	Egyszerűsítő nevelési programok megvalósítása Sukorón	9 900 240,-	benyújtva
Társadalmi Megújulás Operatív Program 3.2.3.	OKM Társaságkezelő	„Égés kórházok a Velecséni térségi mentőpartin”	Pálközd, Sukorói, Pálmásd, Velecsé összesen 79 millió	benyújtva

A civil szervezetek által beadott pályázatok:

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Leader Helyi Akció Csoport	Sukorói Helyi Hagyomány-teremtő Községi Társaság	Fesztivál rendezvény	1 400 000,-	Nyertes
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Leader Helyi Akció Csoport	Sukorói Helyi Hagyomány-teremtő Községi Társaság	Nyitány-ruha és korbács Sukorón	1 484 510,-	Nyertes
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Leader Helyi Akció Csoport	Taviróna Velecsé-térséi Települési és Községfejlesztési Községi Társaság	Kerékpáros pályán	9 084 323,-	Nyertes
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Leader Helyi Akció Csoport	Taviróna Velecsé-térséi Települési és Községfejlesztési Községi Társaság	Fű tép rehabilitáció	7 986 700,-	benyújtva, előirányzott
Szociális és Munkahelyi Minisztérium	Sukorói Helyi Hagyomány-teremtő Községi Társaság	”Tánc-tánc, tegyünk tánc Sukorón”	100 000,-	nyertes
Nemzeti Civil Alapprogram	Sukorói Helyi Hagyomány-teremtő Községi Társaság	A Társaságok működése	1 000 000,-	benyújtva
Szociális és Munkahelyi Minisztérium	Sukorói Helyi Hagyomány-teremtő Községi Társaság	Tábor	300 000,-	benyújtva
Nemzeti Civil Alapprogram	Sukorói Sportklubok Községi Sportegyesület	Sportegyesület működése	420 000,-	benyújtva

## Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

1999. szeptember 1-től működik a **Humán családsegítő és gyermekjóléti szolgálat**. (2481 Velecsé, Tópart u. 52. Pf.:17. Tel.: 06-22-470-288) mely hat településen -Velecsé, Kápolnásnyék, Pázmánd, Nadap, Vereb, Lovasbénye- végző szociális szolgáltató.

### A gyermekjóléti alappeltitkés feladatai:

- A gyermek mindenke felett álló érdekek szem előtt tartásával járuljon hozzá: a gyermek testi, érzelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez, jólétének családján történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettségének megelőzéséhez,
- a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez
- a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez

### A családsegítés feladatai:

- személyes gondoskodás nyújtása a hozzáférőkkel szociális problémáinak megoldásához,
  - segítségnyújtás krízishelyzetben lévő személyeknek, családoknak,
- A hatékony munkavégzés érdekében támaszkodunk a társintézményekre, velük együtt haladva, gondolkodva szeretnénk tenni a közérdeklődés érdekében. Munkánk végzése során fontos: a segítség, a figyelem, a másik ember jogainak tiszteltetése.

**Tájékoztató:**  
JOGI ÉS PSZICHOLÓGIAI TANÁCSADÁSOKAT CSAK ELŐZETES BEJELENTÉSEK ALAPJÁN LEHET IGÉNYBE VENNİ.

### Pszichológiai tanácsadás:

Csicsó Éva  
pszichológus tanácsadása  
minden kedd 14.00- 16.00

Jogi tanácsadás:  
Dr. Várhelyi Tamás  
jogász  
minden hónap első szerdai napján 14.00- 16.00-ig.

Dr. G. Szabó Szilvia  
jogász

A tanácsadások térítésmentesen vehetők igénybe a Szolgáltatásnál.

Helyszín:  
Velecsé, Tópart u. 52.  
Kastély épület.

Kérjük az előzetes bejelentéssel a 470-288-as telefonszámom!

Ügyfélfogadási idő:  
Velecsé Tópart u. 52.:

Hétfő: 8-16  
Kedd: nincs ügyfélfogadás  
Szerda: 8-16  
Csütörtök: 8-16  
Péntek: 8-13

A Nyugdíj és Társadalombiztosítási szaktanácsadás, igényezhető:

Bencsik Ferencné  
Szerda 9.00-11.00-ig  
Velecsé, Tópart u. 52.  
Kastély házasságkötési terem  
Elérhetőség: 472-384

Közösségi koordinátor fogadóideje:

Sárcsné Boros Terézia  
Péntek 8.00-12.00  
Velecsé, Tópart u. 52. Kastély

**A Gyermekjóléti Szolgálat Tanácsadása 2009 évben végzett gyermekjóléti munkájáról:**

A Szolgálat által településünkön biztosított szolgáltatások az elmúlt évbent:

- Gyermekjóléti
- Családsegítő
- Rendszeres szociális segítők által együttműködés
- Mikámakká alternatív napközbeni ellátás
- Házi segítségnyújtás
- Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
- Közösségi ellátás / pszichiatrai, szemedviseleget részére/
- Jogi tanácsadás
- Pszichológiai tanácsadás

## Sukorói Panoráma Magazin



**Családgondozóként az alábbi tevékenységeket végzem a településen:**

2010 februárjától működik a Cserre-bere sarkon az oviban. Itt lehetőség nyílt a régi és kinőtt gyermekekkel összegyűjtésére, és igény szerint el is lehet venni a ruhákból.

Célzott ruhadonomány közvetítés.

A Baptista segítségnyújtó együttműködés 300 eladósított ösztönzést ki nagycsaládosok, részben személyek és 62 év feletti idős korúak részére.

### Pályázatok, kérelmek:

A családgondozóként az év folyamán folyamatosan figyelemmel kísérem a pályázatokat, a településnek megfelelőeket továbbítottam az intézmények részére.

Héja Alapítványhoz 2009-ben 2 benyújtott pályázattal miként család részére 48. 782-Ft és 49. 932Ft. áramdíj támogatás került átutalásra. 2010-ben 1 családnak adtam meg be, akik 7954Ft-ot kaptak.

**Vajda Rita**  
családgondozó

### Legjobb Sukoróiak!

László Gergely Gorán	2009.11.21.
Döme Csandá Dániel	2010.01.18.
Fülöp Hanna	2010.02.20.
Borbély Nóra Kendra	2010.03.19.





## Óvodai hírek

30. Anyák napi ünnepély a maci csoportban. Közönjük a Kalocsa család, a dolgozók, iskola, szülők segítségét a virágok, eszközök, készítésben, gyűjtésben.

Közönjük a papírgyűjtésben támogatást a Riedel családnak, Zólyomi Viktoroknak, Tisztasági szemlé

- 1-30. Gyermekek születés és névnapjainak megünneplése, ajándékozás, közösségszépítés.
30. „Óvi-majális”Májfa díszítése, dalolás, néphagyományok ismertetése, félelevenítése, ajándékozás.

### MÁJUS

3. Helyi óvodai program módosítása, az óvodai nevelés kompetencia-terület program csomag betépeése.
4. Anyák napi ünnepély a síni csoportban. Közönjük a Kovács Linda, a dolgozók, iskola, szülők segítségét a virágok, eszközök, készítésben, gyűjtésben.
5. Pegasus színház előadása Pákozdon Közönjük Párkányi András segítségét (papírgyűjtés, ballagási előkészületek, munkameny nyomatása etc.). Közönjük a polgármesteri hivatal segítségét.

10. Közönjük Tuba Kovács Istvánának a babaház elkészítését. Zólyomi Bálintnak asztalos munkálatait végzetve.
11. Herostaz Állattenyhely bemutatója az óvodában
13. Logopédiai szűrés.

- 13-14-15. A kompetencia alapú oktatási program csomagok alkalmazása - óvodai programcsomag. Pedagógus- továbbképzési program Tevékenységközpontú pedagógiai Mór 1 fő
17. Szülői értekezlet a maci csoportban.
18. Szülői értekezlet a síni csoportban.
19. Kihívás napja
25. Fogorvosi előadás „Óvi-gyermeknap” (Vattacukor kórokozó, Kalcium a család gyermeknapjára ajándéka. Vendégek az iskolások. Közönetre a meglopertést.
28. Évszóró, nagyecsoportos búcsúztatása, zsúr
29. Magyar Pedagógiai Társaság Kétygyermek. Nevelési Szakosztályának Küldöttyeinek. Küldött: Böröndy Erőné

### JÚNIUS

30. Falu gyermeknap, arcfestés
- 30.1. Gyermekek születés és névnapjainak megünneplése, ajándékozás, közösségszépítés

### JÚNIUS, JÚLIUS, AUGUSZTUS

- Csoporthívószereplések, szabadságjelölések
- jun.18. Nevelés nélküli munkanap, munkatársi értekezlet. Szakmai látogatás Gyálra.
- jun. 23-24. Vendégfogásban az új óvodások, ismerkedés az új gyermekekkel, szülőikkel, óvodai dolgozóikkal. Szülői értekezlet az új óvis szülőikkel
- jul.19-aug.30-ig „Óvi-szünet



aug.23. Első munkanap: technikai személyzet takarítási tevékenységet végez az egész óvodában, a pedagógusok rendet raknak a dokumentációs anyagokban, csoportos munkákhoz szükséges anyagokban.

aug.24. Technikai személyzet takarítási tevékenységet végez, az egész óvodában, pedagógusok rendet raknak a dokumentációs anyagokban, csoportos munkákhoz szükséges anyagokban

aug.25. Felkészülés a következő évre

aug.26. Munkatársi értekezlet

aug.27. Az éves munkaterv elfogadása



## Egyházi élet

### Pünkösd

A húsvét utáni ötvenedik napon, így ebben az évben május 23-án, vasárnap ünnepel a keresztény világ a Szentlélek eljövételét és egyben az egyház megalapítását, azaz pünkösd napját. A pünkösd elnevezése a görög pentekosztesz, azaz ötvenedik szóból származik, és minden évben május 10-e és június 13-a közé esik. Pünkösdöt a keresztény egyház születésnapjának is tartják.

A magyar pünkösd szokásokban a keresztény szokások leveteked az ősi, pogány szokásokkal, a már megelődött pogány hagyományokra épültek rá a keresztény elemek, és óvodánk ösze egy ünnep.

Krisztus mennyemetele után az apostokok, Mária és a legközelebbi tanítványok közösen ünneplik pünkösdöt. Hirtelen hatalmas szél támadt, amely betöltötte az egész házat, által összejáratott. Majd láng-megjelenés jelent meg, melyek szétoszottak és leszálltak mindnyájukra: megteltek Szentlélekkel. Ezután különféle nyelveken kezdtek el beszélni, ahogy a Lélek adta nekik, hogy szájukon. A Jeruzsálemben tartózkodók meglepve tapasztalták, hogy amit az apostokok mondanak, ki-ki a maga nyelvén megérti. Először Szent Péter és prédikálni kezdett. Sokan megértették beszédét, és belétek állítottak az első keresztény gyülekezetnek. Pünkösd tehát az egyház születésnapja is.

A középkorban a Szentlélek eljövételét megelőző szél zúgását kirtótkel, harsanókkal utánozták. A lángveleket égi létekek jelképeztek, melyeket a templom padlásáról eresztettek alá a hívek közé.

### Pünkösd vigília

Pünkösd szombatja is félig ünnep volt. A múlt században ezen a napon még általános volt hajnalban, a Tiszában való fürdés, hogy elkerülje a fürdőzők minden betegsége. A lányok is megfürdöttek a hiberorok a Tiszában. Se memet, se jövet: se fürdés közben egy szót sem szóltak, abban a helyen, hogy így nem fog rajtuk semmiféle rontás.

### „Áldott szék Pünkösödnek gyönyörű ideje”

Piros Pünkösd napját ezer éve virággal köszöntik Európa sok országában. Magyaror-

szágon is újra piros betűs nap a Pünkösd-hét.

De mi ez is az ünnep? A hozzá fűződő népszokásokat réges-rég elfelejtették. Vagyis megemlésköztesz, azaz ötvenedik szóból származik, és minden évben május 10-e és június 13-a közé esik. Pünkösdöt a keresztény egyház születésnapjának is tartják.

A magyar pünkösd szokásokban a keresztény szokások leveteked az ősi, pogány szokásokkal, a már megelődött pogány hagyományokra épültek rá a keresztény elemek, és óvodánk ösze egy ünnep.

Krisztus mennyemetele után az apostokok, Mária és a legközelebbi tanítványok közösen ünneplik pünkösdöt. Hirtelen hatalmas szél támadt, amely betöltötte az egész házat, által összejáratott. Majd láng-megjelenés jelent meg, melyek szétoszottak és leszálltak mindnyájukra: megteltek Szentlélekkel. Ezután különféle nyelveken kezdtek el beszélni, ahogy a Lélek adta nekik, hogy szájukon. A Jeruzsálemben tartózkodók meglepve tapasztalták, hogy amit az apostokok mondanak, ki-ki a maga nyelvén megérti. Először Szent Péter és prédikálni kezdett. Sokan megértették beszédét, és belétek állítottak az első keresztény gyülekezetnek. Pünkösd tehát az egyház születésnapja is.

Ezért idézi Balassi Bálint verse:

„Áldott szék Pünkösödnek gyönyörű ideje  
Mindent egészezzel látogató egye,  
Fossza úton járókat könnyebbő szék”

Imre Atya



### Sukorói Zenei Nyár - 2010

Ezen a nyáron negyedik alkalommal folytatódna a környezeti hangversenyek a református templomban. A koncertek mindig este 7 óraor kezdődnek, a belépés díjtalan, a sorozat folytatására adományokat szívesen fogadjunk a rendezők.

A programterv a következő:

#### 2010. július 10.

Telesi Miklós organumövész és Kadácsi Tamara klarinétövész

#### 2010. július 19.

Balogh Zsolt csembalómövész és Kertész Ágnes hegedűmövész

#### 2010. augusztus 7.

Bányai Júlia énekemövész Horváth Kinga fuvolamövész Kővári Péter organumövész Dees Attila hegedűmövész

#### 2010. augusztus 14.

Miscusius Vocalis Kamarakórus (műv. vez.: Barján Orsolya) és Kiss Dániel - orgona

A sorozatról az interneten is tájékozódhatnak, az alábbi linken:  
<http://www.parkoska.hu/pan/szn/>

Mindenkit szeretettel várunk:

Kardos Ábel  
tisztelőtér

## Eseménynaplár

### Május

1. kirándulás a Sport Egyesület szervezésében (Martinváros, Vál, Acsútóhoz)
8. Asztaltennis bajnokság tavaszi forduló
19. Kétszék napja (Az időpont egyeztetés alatt)
30. Gyermeknap (más időpontban kerül megrendezésre)

### Június

12. 19.00. III. Sukorói Szent Iván Éji Táncezéstival
22. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
26. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
26. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat

### Július

- 5.-9. „Matulla” Horgász és Környezetvédelmi napközös tábor
3. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
10. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
17. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
24. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
31. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
10. Sukorói zenés esték- Nyári Hangversenyorsorozat (református templom): Telki Miklós orgonaművész és Kádlicsi Tamara klarinétművész
19. Sukorói zenés esték- Nyári Hangversenyorsorozat (református templom): Bálgáz Zsolt csembalóművész és Kertész Ágnes hegedűművész

### Augusztus

- 1-15. Kortárs képzőművészeti alkotók kiállítása az Iskolában
- 6.-7. 17.00. Velencei tavi Nyári játékok
7. Sukorói zenés esték- Nyári Hangversenyorsorozat (református templom): Bálgáz Zsolt csembalóművész - Deis Anlita hegedűművész
7. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
14. Mozdulj Velencei-tó programorsorozat
14. Sukorói zenés esték- Nyári Hangversenyorsorozat (református templom): Musculus Vocalis Kamarakórus (műv. vez.: Burján Orsolya) és Kiss Dániel - orgona
20. 9.00. Ünnepség - Református templom
- 11.00. III. Sukorói Halászfelző verseny

14.00. Falunap

28. Szupermaraton

### Szeptember

18. Kistérségi Szüreti Mulatság - Gárdonyi
23. Sukorói Szüreti mulatság
24. A 48-as Haradás emlékére Ünnepségi a református templomban
30. Meseünnep

### Október

26. kirándulás a Sport Egyesület szervezésében
23. Megemlékezés az 56-os eseményekről

### November

6. Asztaltennis bajnokság őszi forduló
28. Advent I. vasárnapja

### December

3. Advent II. vasárnapja
12. Advent III. vasárnapja
19. Advent IV. vasárnapja

## IV. Sukorói Kortárs Képzőművészeti Alkotók Kiállítása 2010. augusztus 1-15.

Az immár negyedik alkalommal megrendezésre kerülő, és mára hagyományossá számító kiállításunk, idén is a V. Velencei tavi Nyári Játékok keretében mutatkozunk.

A kiállítás megnyitójára 2010. augusztus 1-én kerül sor. Ugyan a Nyári Játékok helyszínre már második éve a Velencei Északi Strand helyszínén lesz, de stilizálten a kiállítás megnyitójának hétvégéje egybeesik a Sukorói református hangversenyt, a hagyományteremtő művészeti szimpózium állítás-napjaitól.

Ez a dátum már szervezés beépült mind az alkotók, mind pedig a kortárs művészetek kedvelői és az érdeklődő közönség tudatába, ezért Sukorói és ezzel a lehetőségek, és igyekszik minőségis kulturári megjelenésébe párhuzamosan bemutatni a település má kortárs művészetét a kiállítás megrendezésére, és fókusz arculatát a Velencei helyszíne „kitépeltől” Sukidance programunkkal.

Az idei évi Kortárs Alkotók Kiállításának a Sukorói Altalános Iskola adta otthont. Az elmúlt három kiállításunk szép eredményeket tudhat magáénak, hiszen évről évre egyre több alkotó jelentkezik, mutatkozik be, megismerhetjük őket, tanúi lehetünk nyilatkozó tehetőségeiknek.

A sikeres három évvel ezelőtti kezdeményezés az is általánosság, hogy nemcsak sukorói, de a Velencei Kistérségi szomszédos településeinek alkotói is szeretnénk részesei lenni ennek a szép és névös rendezvénynek. A kiállítás támogatók Önkormányzatunk, és mi szervezők is, örülünk a megkeresések, és lehetőségek kínálunk valamennyi kortárs alkotó számára, hogy minél több látogatót éheztesse kezük munkáit, gyönyörködhessen alkotásaik szépségében, gyarapítsa településünk alkotók társaságát.

A Kisközségi Keresztal az elmúlt évben egy pályázati lehetőséggel élte, megjelentette a Kistérségi számos „Gökcinségi” bemutatási kiadványt, amelyben Sukorói bűvészséget is láthatjuk. Ismerje meg mindenki Sukorói Kisközséget, legyen az írás, festészet, kézművesség, zene, vagy éppen egy szép vers.

Alkút még nem sikerült „felledoznánk”, de szeretnők, hogy tudjunk rólok, hogy megismerjük, és megismerhetjük őket, alkotásukat „közönségek” tegyük, jelté, jelentkezzen az alábbi elérhetőségek:

Mészáros Hegyi Gyöngyi  
Tel.: +36-30-449-6486  
Email: dj.lalva@vmail.hu

## Hüfnépal Erzsébet Művelődési könyvtér-üzemeltető

SZAM-ADÓ  
MŰVELŐDÉSI KÖNYVTÉR

Cím: 8096 Sukoró, hókút u. 18.  
Tel./fax: 06 22 337 032  
Mobil: 06 30 9016 296

## Hírek...

### A Velencei-tó csodolatos élővilága

Mészáros András természetfotós általános fotókiállításra 2010. április 1-től megtekinthető a Velencei-tó Tervezőfejlesztő Egyesület székelytá 2481. Velencei Balaton út 65. Hétől 9-17 óráig Csütörtökig, 8.00-tól 16-órát látogatható.



„Fotóm legnagyobb részét a Velencei-tó környékén készítettem. Szereplőim érzem magam, hogy az itteni igen gazdag élővilágot viszonylag szűrön tudom látgatni és mindig találom főm, amit látom tudok rögzíteni.” Mészáros András természetfotós az egyik nyertes az Év természetfotója világpályázatnak, a Veolia Environment Wildlife Photographer of the Year 2009-nak.

Velencei-tó Tervezőfejlesztő Egyesület  
[www.velencetoladeur.eu](http://www.velencetoladeur.eu)

### Velencei-tó a Természetis Egészség

A nagysikerű 86 oldalas Velencei-tó a Természetis Egészség turisztikai kiadvány elektronikus lapogatható formában is megtekinthető a [www.velencetoladeur.eu](http://www.velencetoladeur.eu) honlapon.



A prospektus tematikus szerkesztésében mutatja be a Velencei-tó és a kilenc település értékeit és látványait. A Fesztiválok, koncertek, komolyzenei hangversenyek időrendi sorrendben kerülnek bemutatásra, kedvére válogathat a gazdag programkínálattól bármely korosztály érdeklődője körének megfelelően. A kiadványban a legújabb látványokkal is megismerkedhetünk az olvasók.

Velencei-tó Tervezőfejlesztő Egyesület  
[www.velencetoladeur.eu](http://www.velencetoladeur.eu)

### Pályázati Hírek - Információk

Mint ismeretes a Velencei-tó Tervezőfejlesztő Egyesület az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében a III. és IV. (LEADER) tevékenység pályázatait kezeli.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (UMVPT) Vidéki élet minősége és vidéki gazdaság diverzifikálása elnevezésű III. tengely nem-horizontális jogcímreire összesen 18 db támogatási kérelmet nyújtottak be decemberben a Velencei-tó környéki 5000 fő által településekről. Mikro- és kisvállalkozások létrehozása és fejlesztése 7 db, turisztikai tevékenységek ösztönzése 6 db, vidéki örökség megőrzése 3 db, továbbá falumegújításra 2 db támogatási kérelmet érkezett településekről. Az ügyfelek közel 140 millió Ft forrást igényeltek, mely támogatási összeg segítségével akár háromszáz millió forint összegűen valószínűsíthető meg beruházások a térségben. A pályázatok adminisztratív és formai ellenőrzése megtörtént, jelenleg a helyszíni szemlék, és a Hiánypótló levelek kiadása van folyamatban.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a Hiánypótlólevelel visszaküldésére 8 munkanap áll rendelkezésre, a nem megfelelően vagy be nem nyújtott Hiánypótló levelet elutasítva vonhat maga után. Kérjük a határidő pontos betartását, és a szakszervi hiánypótlás időben visszaküldését.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a Hiánypótlólevelel visszaküldésére 8 munkanap áll rendelkezésre, a nem megfelelően vagy be nem nyújtott Hiánypótló levelet elutasítva vonhat maga után. Kérjük a határidő pontos betartását, és a szakszervi hiánypótlás időben visszaküldését.



EUROSZAKKÖZÖSSÉGI VEKÉLFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap  
a vidéki területekben beuforduló Európa

## Sukorói Panoráma Magazin



### Tengely LEADER - rövidesen eredmény-hirdetés

A LEADER pályázatok 8 cétértelére 49 pályázat érkezett be a Velencei-tó kilenc településéről, ebből 48 pályázat kapott LEADER befogadó nyilatkozatot. Az összes pályázat adminisztratív, formai ellenőrzése megtörtént, feldolgozás alatt az MVM vesprémi és budapesti kiemeltjezése szakmai kontrollja után az Egyesület felülvizsgálta a rangsort és a pontbontást, és az irányított Hatáskörhöz továbbította. Jelenleg mind a 48 pályázat az IV/M frnyv Hatáskörhöz kötelezettség vállalást biztosító jóváhagyására vár. Az ellenőrzést követően a pályázók határozatlan kapják meg a döntést pályázatok nyertes-ségéről, és az elnyert támogatás összegéről.

Várhatóan ez már csak egy-két hetet vesz igénybe, és megkezdődhet a beruházások. Tapasztalatok a pályázatok, hogy országosan több mint 4000 LEADER pályázatot nyújtottak be, ebből a nagy számú pályázatból 141 van döntési szakaszban, ebből 48 a Velencei-tó Tervezőfejlesztő Egyesület területén. Kérjük a pályázatók, hogy a pályázatban vállalt kötelezettségeiket tartásuk be, megrendelés, számlafeladásnál a kifizetési kérelmek szabályait figyelni győlemben ([www.velencetoladeur.eu](http://www.velencetoladeur.eu), [www.ump.eu](http://www.ump.eu), [www.mvh.gov.hu](http://www.mvh.gov.hu)). A Velencei-tó Tervezőfejlesztő Egyesület munkaszervezetének munkatársai készséggel segítenek az elmulás, kifizetés kérelmek előkészítésében.

### Velencei-tó Tervezőfejlesztő Egyesület Stadler Klára munkaszervezet vezető

## Generali-Providencia Biztosító Zrt. Képviseletje TUBA-KOVÁCS ILDIKÓ +36 (70) 3896-303

Hitel, Kölcsön, Banki hitelügyintézés.  
Családi jövedélmű biztosítás.  
Közvetítő Lakásbiztosítási Akció!  
Személy-, vagyon- és technikai, egyedi, Mezőgazdasági biztosítások, kárbejelentés.  
Ingyenes Nyugdíjzámítás!  
Magán-, Önkéntes nyugdíjintézés.  
Égésbiztosítvány: Lakásösszejár.

Email: [tubakovacsildiko@gmail.com](mailto:tubakovacsildiko@gmail.com) | Tel.: +36 (70) 3896-303



## Égyesületi élet

### Horgászkarok

#### Kedves Olvasóm, Tisztelt Horgásztársak!

Egyesületünk az elmúlt évek gyakorlatát követve jelen volt Közlegények valamennyi rendezvényén. Célunk az volt és a jövőben is az lesz, hogy segítségünk megértésén Sukorói új hangulatát, legyekünk tenisz és fűző nemzedék kulturális szórakozása, valamint tisztá környezetünk megővése érdekében.



Egyesületünk életéről a téli számban olvashattak legelőib. Azóta sem unalkantunk, Novemberben nádat gyűrtettünk a Kisvárosi Zölyömi Tibor és markolója segítségével. Az Adventi rendezvénysorozatunk egyikén halászlével vendégeltük meg a résztvevőket, majd ez év januárjában a fagyos időkben levághattuk a Kistó nádját vegre úgy, ahogy már régen szerettük volna.

Egyesületünk ebben az évben büszkélkedhet 20. éves fennállásával. Ebből az alkalomból február elején az alapító tagok részére szerveztünk egy esti beszélgetést, ahol a múltat, a jelenről és a jövőről is szó került, feldőzve a sok régi emléket. Nehéz volt hazamenni erről a jó hangulatú estéről. Ezt követte február 20-án az éves rendes, egyben tisztújító Közgyűlésünk, amelyen átálakult a vezetőség. Tervez a bizottságunk is. Alkalmunkat tisztogatók, közönségünk eddigi munkájukat, az Egyesület új vezetésének, melyet az alábbiakban mutatok be, jó munkát kívánok!

Elnök: Deák Zoltán

Titkár: Erdős Ferenc  
Gazdasági vezető: Horváth János  
Vezetőségi tagok: Varga Sándor  
Nagy György  
Felügyelő bizottság - elnök:

Nagy György  
Tagok: Kiss László, Spárk János  
Fegyelmű bizottság - elnök: Molnár László  
Tagok: Sasvári László, Németh Attila  
Versenybizottság - elnök: ifj. Kiss László  
Tagok: Pigniczki Lajos és ifj. Sasvári László

Egyesületünk 2006. évi Közgyűlésének felhatalmazása alapján a vezetőség úgy határozott, hogy alapító elnököknek, néhai Kiss Ferenc Úrnak örökös elnöki címet adományoz, valamint a Kistó partján emléktáblát állít a gyereksípki horgászverseny előtt. Az örökös elnöki címet igazoló határozatot a Közgyűlésen Kiss Virág vette át.

Március közepén rendezték hagyományos Horgásztalunkat, melyen a megszokott horgásztal és tombola mellett a Sukorói Amatőr Színjátszó Kör gyerekszereplői szórakoztattak bennünket, utána együtt mutattunk kicsik és nagyok.

Április 17-én a Horgászok Országos Környezetvédelmi Napján 52 fővel vettünk részt a Velencei-tó sorok parti-szakaszán, evezős pályán és szerezv újja, Sukorói strand és csónakkikötő megújításában. Most is volt mit összehasonlítani. A munka végzetével a tavalyi mezeirend szerinti visszatérünk a Kistóhoz, a gyerekek horgászhattak ebédig.



A MICHOSZ központi programja most nem az evezős pályán volt, hanem Agárdon, aholás Erdős Ferenc titkár: Úr vállalta, hogy emelgy a tombola sorosára. Az időn sajnós egyikünk sem nyert semmit.



A Sukorói csónakkikötő helyzete változatlan, tehát a csónakok kikötése továbbra sem engedélyezett, mindenki csak saját felelősségére tárolhatja ott csónakját.

Az év második felében sem fogunk unatkozni, hiszen a gyereksípki, a horgásztalor, a gólyátalor, a faluraps és a Kistó rendezése sok feladatot ad a tagságunknak és támogatóinknak.

Végezetül köszönöm mindenkinél aki anyagilag, vagy munkájával segítette Egyesületünket.

Továbbra is várom kérdéseiket, ötleteiket, a sukoroihorgasz@yaho.hu e-mail címen, vagy a +36 (70) 9488-218-as telefonszámom. Programjainköt folytatatosan tájékozhadtunk Sukorói honlapján a www.sukoro.hu oldalon.

Deák Zoltán  
előnök

### A Hagományörző Egyesület elmúlt évéről

Ismét eltelt egy év, és ahogy azt előző évkikötőkben már említettük nehéz feladatok álltak az egyesület tagjai előtt. Tehát nem telt eseménytelenül az 2009. évünk és bízunk benne, hogy az ideit, 2010-es évünk is hasonló tendenciákat mutat majd. Kérjük engedjék meg, hogy néhány szóban felvesszük Önöknek mivel is telt az egyesület ideje:

- Februárban elfoglaltunk kis falunkban németországi testvér településünk polgármestere és felesége, valamint a magyarországi kapcsolatokért felelős személyek, akiket egy délután színteremzésben, kivására láttunk vendégül.

- A március mári eseményidőszakban telt, hiszen az énkormányzat jóváhagyta elkészült a táncpróbákat és részt vettünk, koszorúztunk a március 15-ei ünnepségen.

- Áprilisban a Föld napján egyesületünk is részt vett a színteremzésben, melynek alkalmából a nádpari tisztítottuk meg. Hagományainkhoz híven a hónap végén ismét felléptünk a falu műpályáján, amiben segítségünkre volt a polgárorség néhány országos tagja. Segítségüket ezúton is köszönjük.

- Májusban az ismételtelen felelevenített hagyomány a Kihívás napja keretében megrendezésre, melyen az egyesület tagjai is aktívan részt vettek.

A gyereksípki az idejára tekintettel a kultúrház teraszán gyűlésevel szacsozástunk meg a játékokban elfáradt gyerekekkel és születek.

- Júniusban aktívabban folytattuk a táncpróbákat, hiszen a Szent Iván Éj Táncszíntábor nem csak a falu lakosai, de az ide látogató érdeklődők előtt is meg kellett az elsajátított tudásunk mutatói. A kezdeti lépésköz ellenére hatalmas siker arattunk előadásunkkal. Ez az ónbázisból jó jött a következő hónapban mikor a falubeli fiatalokkal egy hetes látogatást tettünk németországi testvértelépülésünkön Rimsingben, a két évente megrendezésre kerülő falunapi ünnepségen, ahol ismételtelen megcélítottuk táncbéli tudásunkat. A siker természetesen itt sem maradt hatástal.

- Augusztus volt a legszörűbb hónapunk, hiszen ebben a hónapban nem csak a rendezvényeink keretén aktívan részt vettünk, hanem a rimingsi delegáció el-



szállásolásláról, valamint a szmelceni vendégekké együtt egy közös vacsorázatásúrói is gondoskodunk kellett.

A Nyári látások keretében beölt egyesületünk is képviseltette magát Sukorói színterében. A 20-ai ünnepségen (falunap) újra táncoltunk, valamint az egyesület helyi tagjai palacsintát sütöttek és különböző izestészekkel kínálgtak.

- Eljött az ősz és ezzel együtt a színteré mutatók ideje is. Sukorón került megrendezésre a 2009. évi Kistérségi Színteré Bál. Egyesületünk itt az előkészületekből a nagy rendezvényésztől kezdészetit vállalta magára. A felvételést egyesületünk zászlójával vezették fel, a rendezvényt pedig - a bál előtt - táncúrkázták. A velencei fellegpályán utána, a színteré leselő jövet kapunk egy felkérés a dínyesí Néptánctalálkozón való részvételre, melyet örömmel elfogadtunk, és október 10-én teljesítettük is.

Az egész éves megbeszéltek munka után október 23-án úgy döntöttünk ránk fér a kis pénésze, így egy kellemes délután töltöttünk együtt az Arborétumban.

- November mári a december jegyében telt egyesületünk életében. Ebben a hónapban fel kell készülnünk a sukorói adventi ünnepség sorozata és a rimingsi mikulás vásárra. Be kell szereznünk a kirtóskálcsal hozzávalókat és meg kell sütni és kidisznítani a mézeskalácsokat.  
Hagyományainkhoz híven a falu karácsony-



fát is felállítottuk és feldíszítettük.

- December első hétvégéjén az egyesület néhány tagja, (aki vállarta tudni részt vett a rimingsi mikulás vásáron, ahol kirtóskálcsal, palacsintát sütöttek és egyéb magyar termékekkel (mézeskalács, örölt paprika, lekvár, dió...) ismertették meg az érdeklődőket. A sukorói 3. adventi vásáron is aktívan részt vállaltunk, hiszen a falu aprja-napját megvendégeltük az ott helyben, az általunk készített kirtóskálcsal, és mézeskaláccsal.

Ezek a programok nem valószínűk volna meg, ha az elmúlt évben adójuk 1 %-ával nem támogatták volna egyesületünket, melyet ezúton is köszönünk.

Köszönettel fejezzük meg ki annak a házapárnak (Dégi Andrásék), akik az időkben támogatást nyújtottak egyesületünk részére.

Remélhetjük ideit 2010-es évünk is hasonló aktivitásban telik és több ilyen is hozzájárulhatunk falunk hírnevének öregítéséhez.

Varga Edit









## Egyesületi élet

### Sukoró Sportbarátok Közhasznú Sportegyesület

#### MOZOGJVELÜNK!

Egyesületünk mozgalmas, programokban gazdag tavalyi évet tudhat maga mögött. Tavasz, őszi autóbuzos kirándulásokat szerveztünk, hiszen célul tűztük ki, hogy megismerjük hazánk, közfelületi Fejér megye nevezettségét, természeti szépeit. Gyalogtúrákat szerveztünk, fontosnak tartjuk a szabadidegőn végzett szabadidős tevékenységeket. Sportversenyeket hirdettünk, célunk a mozgás iránti érdeklődés felkeltése, ill. a mozgás megszerettetése.

A kihívás napján sikerült az egész települést mozgásra, sportolásra invitálni.

Ez a rendezvény is bizonyította, hogy a mozgás nincs korhoz kötve, bármilyen életkorban elkezdhető. 40 fajta mozgásformát állítottunk össze, így mindenki megtalálta a számára legkedvezőbbet. Nyáron 10 futás és hétvégeken biztosítottunk sportolási lehetőségeket kislányok és nagykölyök a foci pályán és körökben. Sokan éltek a lehetőségekre és jöttek, mozogtak, járchoztak, küzdöttek, zajdáltak és jól érezték magukat.

Az Egyesület tagjai kivették részüket a Falunap és Kistérségi Szírieti Mulatság rendezvényein is.

Ennyit a múltból, most nézzük a jelent is! A 2010. évi programokat, terveket.

Tagságunk létszáma ez év elejére 23 főről 41 főre növekedett. Ez a jövőre néve biztató, hiszen ez mutatja, hogy a sport, a mozgás a közösségi szellem fontos helyet tölt be az emberek életében.

#### Programok:

2010. március 14.  
Gyalogos túrák szerveztünk az Angéliká forrásához. A nagyon hideg, zord idő ellenére (csak a bátrak jöttek el) 38 fővel indultunk a még havas erdőn keresztül a forráshoz.

2010. március 15.  
A település Egyesületeinek képviselőivel közösen koszorút helyeztünk el a Református templom falán levő emléktáblánál és a Fő téren álló kőpajánál.

2010. április 17.  
A Föld napján szemétszedéssel és a település szépségével telt a nap. Csatládtagokkal együtt 18 fővel vettünk részt a programon. Három helyszínt vállalt az Egyesület: Völgy u., Csáschöhegy út és a Kőbányánál.

Jó lenne, ha ennél jobban megbecsülnénk és tisztán tartanánk környezetünket! Jó lenne, ha évről évre kevesebb szemét várna ráink!

2010. április 24.  
Velencei-tó körüli kerékpártúrát szervezett a „SZÉPÜLÖ VÉLNCET” Környezet Kultúra Egyesület. Az egész napos program 5 ellenőrzőpontot kellett érinteni a kerékpárosoknak a té körüli. Az egyik ilyen állomás Sukoró volt, ahol Egyesületünk tagjai látták el az ezzel járó feladatokat. A jó idő sok gyereket és felnőttöt vonzott a szabadba. A rendezvényen kb. 100 kerékpáros vett részt.

2010. május 01.  
Megszerveztük a hagyományos tavaszi autóbuzos kirándulást. Célunk Fejér megye kulturális és természetjáró helyeinek megismerése. Most a Váli-völgy köré csoportosítottuk a programot. Öcsérei folyójáig!

Tervezett programok:  
2010. május 08.  
Az Egyesület tagjai kivették részüket a Falunap és Kistérségi Szírieti Mulatság rendezvényein is.

Ennyit a múltból, most nézzük a jelent is! A 2010. évi programokat, terveket.

Tagságunk létszáma ez év elejére 23 főről 41 főre növekedett. Ez a jövőre néve biztató, hiszen ez mutatja, hogy a sport, a mozgás a közösségi szellem fontos helyet tölt be az emberek életében.

2010. március 14.  
Gyalogos túrák szerveztünk az Angéliká forrásához. A nagyon hideg, zord idő ellenére (csak a bátrak jöttek el) 38 fővel indultunk a még havas erdőn keresztül a forráshoz.

2010. március 15.  
A település Egyesületeinek képviselőivel közösen koszorút helyeztünk el a Református templom falán levő emléktáblánál és a Fő téren álló kőpajánál.

2010. március 15.  
A település Egyesületeinek képviselőivel közösen koszorút helyeztünk el a Református templom falán levő emléktáblánál és a Fő téren álló kőpajánál.

Gratulálunk a győzteseknek és Mindenkiem köszönjük a részvételét!

2010. május 19.  
Kihívás napja! Az időn újra benevezünk az egész napos országos versenybe. Most is kb. 40 fajta mozgásformát sportolási lehetőséget, népi játékok állítottunk össze em a napra. A nap során a rossz időjárás ellenére szerveztünk, és mindenki, aki lehetne, aktívan vett részt a mozgásos feladatokban. A településünk 764 fő volt.

Röviden említi az idei programok. Most nézzük az Egyesület anyagi helyzetét:

Az Egyesület pénzübeli vagyona 2009. január 01-én:

108.774,- Ft.

Bevételek összesen:

522.753,- Ft.

Kiadások összesen:

245.473,- Ft.

Fentiek értelmében az Egyesület pénzübeli vagyona 2009. december 31-én: 277.280,- Ft.

Az Egyesület 2009. évi közhasznúsági jelentését közlése teszem. Megtekinthető a www.sukoro.hu honlapon

Szeretnénk, ha a mozgás, a sport a közösségi szellem mindannyosunk része lenne az életünkben. Úgy látjuk, hogy jó irányba haladunk, hiszen a rendezvények, a kirándulások, versenyek egyre több jelentkezőt, érdeklődő vonzanak.

Mindenkinek szép nyarat, gyerekeknek jó vakációt kívánok!



### Taviróza Velence-tavi Település- és Közösségfejlesztő Közhasznú Egyesület

#### Taviróza Kerékpáros Pihenőhely

Tudjuk, a Velencei-tó környékét még a kisebb emelkedők ellenére is ideális teret a kerékpározás számára. Ennek bizonyítául nem kell más tenni, mint egy naposabb vasárnap délután kinezni pár percre az út szélére, ahol biciklisek raja kering. A Taviróza Település- és Közösségfejlesztő Egyesület már 2007-es megvalósuláskor céljait tűzte ki olyan fejlesztések megvalósítását, melyek segítségével Sukoró a Velencei-tó környéki kerékpáros és bakancsos turizmus központjává, látás állomáská válhat. Ennek érdekében kívánunk a futball pálya közelében, a nemrégiben létesült játszótér szomszédságában, jöttek, parkolója ideális helyen, kerékpáros pihenő helyet, információs pontot, és nyilvános mosdót létesíteni. Az egyesület leader pályázati pénzből kísérletet tesz arra, hogy a kerékpározást kedvelő vendégek igénye, szolgáltatásokat is nyújtó környezetben indulhassak a 28 kilométeres, még amatórok számára is kellemes távú túráikhoz. Emellett persze foglalkoztunk a lendület felkeltésével a helyi vállalkozók forgalmát is. A beruházás eredményeképpen létrejön egy információs pont a helyi nevezettségéről, művészeteiről, a természet védelméről, a

helyi kereskedelmi szolgáltatásokról, szállásokról, az aktuális programokról, egy kis pihenő-terület padokkal, asztalokkal, kerékpártároló és vandál biztos nyilvános WC.

A pihenő alkalmas környezet lehet helyi vállalkozók számára szolgáltatásait, termékeit kínálására: a farragt vagy csak kényelmes vendégek számára kerékpár gyorsjavítást, kerékpáros kiegészítőket vagy helyben természetesen bio-élelmiszereket, helyben készített művészeti tárgyakat árulhatunk. A későbbiekben ez a pihenő még kiegészülhet szelektív hulladékgyűjtő-ponttal, nyilvános Internet eléréssel, telefon és egyéb elektronikus eszköz töltési lehetőséggel, és helyi gyermekfoglalkoztatással is. A beruházás 2010 őszén kezdődhet el, és 2011. tavaszára várhatóan el is készül. A fejlesztés (a vandál biztos szaniter kivételével) a vandál biztos szaniter kivételével minden vállalkozókkal kivétel nélkül valósul meg.

Nagy Mária  
elnök



CIM: FEHÉRVÁRY ÚT  
(ZSUZSI RÖVÉ CSALÁDJÁNY)  
+36 (70) 236-1876

NYITVATARTÁS:  
MÁJUS 1. - AUGUSZTUS 31-IG  
HÉTFŐ - CSÜTÖRTÖK: 10.00 - 22.00  
PÉNTEK - SZOMBAT: 10.00 - 20.00  
VASÁRNAP: 10.00 - 20.00

APRILISBAN ÉS SZEPTEMBERBEN:  
PÉNTEK - VASÁRNAP: 10.00 - 20.00





# SZENT IVÁN ÉJJI TANCFESTIVAL

2010. június 12-én, 19 órai kezdettel

Helyszín: Sukoró, Fehérvári úti focipálya | 600 m<sup>2</sup>-es rendezvénysátor

"Az ellentétek sodrásában" címmel,  
a III. Sukorói Szent Iván Éjji TánCFesztivál színpadán láthadják:  
**Tabáni István | Csikó Szabolcs**

Everdance Táncszínház | Ikarus Senior Néptánc csoport  
Sukidance Tánc csoport | a Keleti Varázslat a Szent Iván Éj  
Jegyében színpadi Tűztánc | és sok minden más meglepetés...

...a leghosszabb nyári éjszakán SUKORÓN!

Ne hagyja ki a nyár legértékesebb, legigéretesebb és legszórakoztatóbb  
ingyenesen látogatható fesztiválját!

A fesztivál után: RETRO Video-disco Party | A pultnál: Dj Smash  
KIRAKODÓVÁSÁR | FINOM ÉTKEK | LICs PINCÉSZET BORAI

SZERVEZŐ ÉS RENDEZŐ A SUKORÓI HAGYOMÁNYTEREMTŐ KÖZHASZNÚ TÁNCEGYESÜLET | INFORMÁCIÓ: +36 30 469 8486  
TÁMOGATÓI JEGYEK VÁSÁRLÁSÁT A HELYSZÍNESEN ÖRÖMMEL FOGADJUK.



Sukoró  
Község  
Önkormányzata



ÚJ MAGYARORSZÁG  
KÖZPOLITIKAI PROGRAM  
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa

ÉDES VÍZ  
FESTIVÁL

Vidékfejlesztési Program 2009 - 14. sz. Intézkedési Terület  
WWW.ÉDES VÍZ F E S T I V Á L . H U

Ingyenes  
belenézés!

## SukoRó-zsa Kertépítő Bt.

Teljes körű szolgáltatások a kertészeti területen:  
Kertépítés, telepítés,  
kerti karbantartás,  
tunyrás

Olah Sándor  
cégvezető:  
06-209-148-187,  
06 22-475 971

## KRISZTÖR KFT.

Épületegépészet felsőfokon!

Krisztk József  
Sukoró, Rákóczi u. 2.  
Tel.: 06 (20) 9327-440

VÍZ-, GÁZ-,  
FŰTÉSSZERELÉS

KEDVEZŐ ÁR

HELYSZÍNI GARANCIA!  
INNOVATÍV MEGJÚLÓ

ENERGIA  
MEGOLDÁSOK!

KÉRJE NAPKOLLEKTOR  
AJÁNLATUNKAT!

Különleges minőségű élő,  
édevisi halak, friss szeletelt  
halak, belsőségek, valamint  
fagyasztott tengeri halak  
kaphatóak üzletünkben,  
a székesfehérvári városi  
piacon, az Alba Plaza  
melletti.

Teléfonoos egyeztetést követően  
egyedli igényeket is szívesen  
kiszolgálunk!

Nyitvatartás:  
hétfő-péntek: 06.00-14.00  
szombaton: 06.00-12.00

Érdeklődni az üzletben Szomor  
Jánosnál, vagy telefonon lehet:  
06 (30) 997-2455



Lakások már 8.15M  
forinttól lekövetkezők!  
Kérdezz! 20/85-7878  
20/33-55-430

Hogyan működik ill. kik a rendezésében?

## Gyepes lakópark

Költözzön hozzánk, a Velencei-tó  
legszebb településére!

Ha felkeltettük érdeklődését, szeretettel várjuk  
jelentkezését:

Személyesen: Sukoró, Óvoda u. 2/a  
Telefonon: 30/65-17-870; 20/33-55-430  
[www.sukoro.hu](http://www.sukoro.hu); [www.sukoroinvest.hu](http://www.sukoroinvest.hu)

## SUKORÓN

HÉTFŐ, SZERDA, PÉNTEK DÉLELTŐT

KATA • FODRÁSZAT  
06 (20) 2631-321

VIVIEN • KOZMETIKA  
06 (20) 3394-347  
(csak bejelentkezésre)

MÁRTA • TESTMASSÁZS  
06 (20) 5858-907